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Rk Te R D E S & M (1/5)

° O: RAZEM.

ATICE > TRIVBIH/REUN LR DESE
°* B:Q LD o-REMRF. BEROERS
°* P: B ETEESNIHEXAE

% 2 (-5 E&K)
BHQED-EERTHZEIF, BCp(Q) TH>T
(B1) QeB
(B2) Ae B= A€ B
(B3) A1, As,...eB=2,AieB
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Rk TR & 1 (2/5)

o-ELEERDHE
Bz QLEDo-EEHhETDE
(1) 0 eB.

(2) Al,...,AnEB:> LnJA,L, ﬁAzGB

=1 =1

(3) A1, Ag,...€ B=[)Ai€B.
i=1
(4) A1, A, ... € B=lim An,mn_mOAnEB.

———n—00
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Rk TR DS & 1 (3/5)

F 3 (FEEAE)
P (Q,B) LOBEKRUETHZ &IE, P2 B LOEKERHT
H->T

(P1) EFED AcBICRHLTO<SPA) <1

(P2) P() = 1.

(P3) P 3ELIEMTH S, $4bb, A, Ay,...€ BT,
AiNA; =0 (i #j) Bl

Uz lA ip

=1

5/26



ek - 5t A ORE

oooooooooooooooooooooooo

MERZEEDODEREHE (4/5)

ERAEDME1

(1) P(®) =o0.

(2) P(A%) =1—P(A).

(3) Ac B=P(A) <P(B).

(4) P(AUB) = P(A) + P(B) — P(AN B).

(5) Aind;=0(i#j) =PUL 4Ai) =21 P(A).
(6)

6) P(Uiz1 Ai) < 3252 P(A)).
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Rk TR R (D e & M (5/5)

AR DME 2

(1) P(UpZ1 An) <3202, P(An).

(2) Ap CApt1 (n=1,2,...) = P(Ur2; Ap) = lim,, o0 P(4,).
(3) An D Appt (n=1,2,...) = P(N>, Ap) = limyec P(A,).
(4) mn—><><>14n = himn—woAn

= P(limy, 00 4p) = limy 00 P(A5).

=7 L

mn—><>of4n = ﬁ fj Ak7 himnaooAn = COJ ﬁ Ak‘7

n=1k=n n=1k=n
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HBEZH DA (1/9)
1RTRLUIVESK By
R ED §RTOAEEESURND o-EHKK
T 4 (HEEXRZH)
X B R (Q,B,P) LOBREHTHDEIE, X 3 Q LD
EREREMTH- T

VAeB; X Y(A)eB
&5 (EEZBDODHN)
(Q,B,P) EOMEEH X ICFLT, RTEHIND (R,By) LD
BRAE Py # X ICLE>TEASh DHESAIE,
HBWE X ODFm EWVWD.
Px(A) = P(X”(A)) (A eB)
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RERL I D45 (2/9)

n RITH L IVERE B,

R" ED, IXRTOREEEZEURND o-£ &K

F 6 (n RITHEERLZE (FBENT M)
X = (X1,...,X,) OERSD X; HHERZERM (Q,B,P) LOERE
HTHDEE X 1F n RITHEEREH (BERI ML) THBEWD.
EE 7 (n RITEEZBDDH)
(,B,P) LD n RITHEEZH X ICH LT, RTEZIND

(R",B,) LOWERAE Px % X ICL>THEAIN S BRAE,
HHWE X O EWD.

Px(4) =P(X~'(4)) (AeBy)
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BRI D475 (3/9)

DB n RTHEEREHR X = (X4,...,X,) OFHEHEIE

Fx(x1,...,2p) =P(X1 <z1,..., Xy, < )

= Px((—00,21] X -+ x (=00, )

Fx & Px [ F 1 1ICHIGT 3
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BREZEDD (4/9)

E 8 (EMENM)

Fx(xl,...,l'n) :/
HBWIE

/fX$1,-~-7 n)day - - day,

/fXxla"w dﬂjl dn

ERINBEE, X, HDWE Px BEHETHIEVD. ZDE
&, fx & BEBERH & &R

EREOHIE, ERBREBRRICL >T—RICEDHLNS.
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RERL I D475 (5/9)
5l 1 (EER2 )

_ 1 1 2

fx(z) = ﬁexp(—?(az — ) >
IKE > TEXDERES T E T p, DEo? DERSHE LY
N(u,0?) £XRT.

1

exp(—5(@—p)S (@ —p))

1
Ix (@, an) = (27)/2 det(X)1/2

ICE>TEX D n RITEMBEDHZ FHNYT ML p, DEFHEDE
FIS O n REEENTE LT N, (1,3) EFT 2L
X1 M1 o111 - Oln
z=|:|lu=|:] 5=
In Hn, Onl *°° Onn 12/26
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BEEEH D575 (6/9)
9 (BB D)
R® HD =5 x1,xo,... &, REF p1,pe,... BFEELT

Px(4)= Y p

i:a:ieA
ERSINDEE, X, HBWIE Px IFBEREITHD & WD,
fx(acl,...,xn):P(Xl:xl,...,Xn:xn)

ERREEEN (EER) &R 0L E,

Ix(@1,... an) = {%@ (T1y.. . Tp) :%gﬁﬂ(i =1,2,...)

THb.
RS, BRBEERARICEI >T—RICEDHDLNS. 13/26
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BEREZEDOD (7/9)
5l 2 (2 D)

nCoep® (1 —p)" =" =0,1,...,
fX(x)z{ P "

ICE>TEX DB Z BYVIBLE n, BTHHEEXp D 2IES
mE LU B(n,p) &£XT.

Bl 3 (314 7)

z=0,1,...
”7!Iy _ _ n—r—y _
_ ) it (1 —p —q) y=0,1,...
foxyy(z,y) = § #vn—z=y) AR
0 Z D

ICE > TEXDEMBBEDHZ YR LE n, BIIHEE (p,q) D3
EHAmE LU Ms(n, (p,q)) &£XRT.
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RERZ I D475 (8/9)

%#H%éﬂﬁ
f(Xy (x,y) : I_.lﬁ%?ﬁﬁi (&.J#) B@iﬁ(

=z 73":}7:. LNIEEDY DRUNEDEOMHEE (BE) K
iﬂu;t

. f(X,Y)(way)
frix(ylz) = T(m)’
Jon fix (@ y)dy  (E#HR)
fx(z) = e
> yeny fx (@ y) (BERE)

(Dy : Y DERY > 2B 50 5EE )
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RERZ I D435 (9/9)

R DRI

(X1,..., X,) OREHEBERE fx(v1,...,7,),

Xl, e ,Xn @J%SEEE$@F§B§§K%, %ﬂ%ﬂ fl(l'l), e 7fn(33n)
&E95.

Xi,...,. X, "EWCHITHDZE-DDBE+SRME

n

fx(@n,.mn) = [ filws)

i=1
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HRFEDEREMEE (1/4)

£ 10 (HiFE)
X : n RTHERZEH
g(z) : R" EDOEHUE (K L ILEA) BEIE

I LT
L o(x x)der EREDGE
£ (o) :{ Jen 9(x) fx (z)d (Jj‘ﬁ” .wa)
Y weny 9(®) [x(x) (HEBEDIZE)

T g(X) DHFFEE &4

* E(X): X O¥EY
e Var(X) = E{(X — E(X))?} : X ODH8
e Cov(X,Y)=E{(X —E(X))(Y —E(Y))}: X &Y OHEHHE
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SR X BRI (2/4)

F% 11 (RS EEE)

X : mRTHEERZE, Y : n RTEELE
g(y) : R" LDOEHE (KL IVAE) B
X LT

Jen 9@ fyix(y|z)dy  (EREDZE)
Yyeny I fyix(y|z) (BEREDES)

X =xhEAONEEED g(Y) OHAFESE L3
h(z) =E(g(Y)| X =x) I& = DB ERZH, h(X) %
E(g(Y)|X) &RT. ZDEE

E[E(9(Y) [ X)] = E(9(Y))

EG(Y)| X = =) = {
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HRFEDEREEE (3/4)

EHOME

(1) E(aX) = aE(X).

(2) E(X +Y) = E(X) + E(Y).

(3) X <Y = E(X) < E(Y).

(4) X &Y DI = E{g(X)A(Y)} = E{g(X)}E{n(Y)}

DEDOME

(1) Var(X + a) = Var(X).

(2) Var(aX) = a?Var(X).

(3) Var(X) = E(X?) — E(X)2.

(4) Var(X +Y) = Var(X) + Var(Y') + 2Cov(X,Y)

(5) X &Y PMII = Var(X +Y) = Var(X) + Var(Y)
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HRFEDEREEE (4/4)

AEFEKL
(1) (RLTTOFER) X A HBERELR T 5. AROER
alcxd LT

P(X >a) <E(X)/a.

(2) (FzEY T T7DARER) BEEH X OF, HEl%
E(X)=u Var(X)=0?<o00 &9 2. FEDEKLIIHLT

P(IX —pl > k) <o®/k%.
(3) (Y2 7)YDFRER)

{Cov(X,Y)}? < Var(X)Var(Y)
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RrIERRER (1/4)

T 4.1 (FHERER)
X : ERZTH

Z e fx(x)  BEEREY

. xeD
px(t) = E[X] = "%
/ e fx(x)dr FERTE
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K PERESK (2/4)
EE 4.1
(1) ¢x(0) =
(2) lex(®)] <1.
(3) ox(t) IF—FREHKETH 5.
(4) Yaxip(t) = e®ox(at). 727201, a, b IEEH.
(5) E(JX|") < co R BIE, px(t) & C™ U5 R (Eimk n RERBEK
NEFEE) T
dn
Smex(t)| =B,

t=0

22 /26



Fek - At A OER

0000000000000 O00OO0000e000

FrIERAER (3/4)

& 4.2 (ZRTAMOREREE)
X = p RTOBERLEH tcRP &L

)L

ox(t) = E{exp(it’ X)} = E {H exp(ithj)}

j=1

E9B. IDEE

= X OFMREEEWD.
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FEMERIEN (4/4)

EIE 4.2
ROBDLOHPRFEIFET NILEXA K Y ILD.
gmttnp

(t) — Mt p(XTL LX),

o o PX
oty - - Oty” t=0
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o ERFIERER (1/2)

EI 43 (REAR)
BELH X ODHBEH, FUERBEZThEh, Fy, px £95. &
DEE, Fx DEmR a,b (a <b) ICHEWT

T e—ita _ e—itb
Fx(b) — Fx(a) = lim — / e —ex(t)dt
-T 1

DY LD,
T 4.4 (—BMED)
BEREH X, Xo OMESTHEZINTN 0y, o &%, £/2, Th
6@4‘#'&5@%&%%%%%@1, ©2 tj%) :@tg
P1 = P2 = U1 = 42

DY IID.
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KI5 75 (2/2)

Bl 4.4 (BEM)
X1+ Xo DR MHERERDZZ EICL Y, ROBRIFONS.
(1) X1 ~ B(m,p), Xa ~ B(n,p), X1 & Xo (dE WL
= X1+ X9 ~ B(m+n,p).
(2) Xq ~ p()\l), Xo ~ p()\g), X1 & Xo (B WAL
= X1+ Xo ~p(A1 + N2).
(3) X1 ~ N(ul,U%), X2 ~ N(,LLQ,O'%), X1 <\_’. X2 ‘i_-ELL\‘:){El‘_L
:>X1+X2NN(/,L1+M2,U%+O'%).
E 4.2
X1, Xo I T, ZNEThDORHED, HIDHEICEFND & E,
X1+ Xo DDHERCDHERICEEFNDIRSIE, ZOo/mEIE

BEMEEEOEWVD.
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